
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 30 de março de 2015 ás 19:00 

horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 

Oliveira, Antonio Barankieviski, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 

Fátima Marcondes, Jose´da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, 

Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei 

de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 

vereadores e o publico presente para fazerem uma oração. Em seguida 

procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou 

a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, conforme 

dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada pelo 

presidente. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 

084/2015 do vereador Adriano Martins de Oliveira solicita ao 

Executivo Municipal informações, copias de documentos, relação de 

pagamentos, e outros documentos dos processos licitatórios. Colocado 

em discussão o vereador Adriano comentou o pedido. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido à 

leitura do requerimento com protocolo nº 092/2015 do vereador 

Adriano Martins de Oliveira solicita ao Executivo, informações em 

relação aos servidores municipais conforme descriminação. Colocado 

em discussão o vereador Adriano fez suas justificativa. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a 

leitura da indicação com protocolo nº 091/2015 do vereador Adriano 

Martins de Oliveira solicita ao Executivo Municipal a possibilidade de 

ser feito melhorias na estrada rural de acesso a propriedade do 

Augustinho Valigura em Sanga Funda, e também nas estradas de 

linha Cantuana e Voltaiado. Colocado em discussão o vereador 

Adriano comentou o pedido. Colocado em votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio nº 164/2015 

do Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 001/2015 – 

Sumula: Autoriza o Executivo Municipal a implantar o programa de 

horas maquinas porteira adentro, através de prestação de serviços e 

dá outras providencias. E do Projeto de Lei nº 002/2015 - sumula: 

institui o programa de recuperação fiscal REFIS e dá outras 

providencias. Os quais foram encaminhados as comissões para 

apresentar os pareceres.  Procedido a leitura do oficio nº 160/2015 em 

respostas aos requerimentos dos vereadores. Procedido a leitura do 

parecer Jurídico do Dr. Ivan Lauro Simiano assessor jurídico da 

presidência sobre aquisição das carteiras funcionais.  De acordo com o 

artigo 174 do Regimento Interno – O vereador Paulo Soltoviski dos  

Santos reforça pedidos anteriores do feitio de melhorias nas estradas 

rurais de Sanga Funda e Voltaiado – solicita ser colocado pó de pedra 

no espaço onde funciona a feira dos produtores em frente a casa da 

cultura. O vereador Silvionei de Jesus Alves solicita rever o pedido da 

construção de trapiche no pátio das maquinas – rever o pedido de 



sinalização e das faixas de pedestres nas ruas da cidade. O vereador 

Moacir Pereira solicita providencias no sentido de ser feito as estradas 

de Cantuzinho. – reforça o pedido de ser feito as estradas de Voltaiado.  

Reforça o pedido da sinalização e faixas nas ruas da cidade, pede 

urgência.  A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita ao 

Executivo os nomes dos agricultores beneficiados através da secretaria 

de agricultura e as localidades conforme informação repassada por 

esse setor. O vereador Nivaldo de Oliveira Marques reforça os pedidos 

de melhorias nas estradas de Cantuzinho e solicita ao setor rodoviário 

um levantamento em todas as estradas rurais onde existe transporte 

escolar. O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita maiores 

esclarecimentos quanto a aquisição das carteiras dos vereadores.     

Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, 

Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, Isabela de F. 

Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, e Silvionei de Jesus 

Alves. Findo os trabalhos o senhor presidente agradeceu aos 

vereadores ao publico e encerrou a sessão.   
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